

Revivalist David Da-Chung Lin 林大中牧師
Tabernacle Of David Ministries Int'l
P. O. Box 361662, Milpitas, CA 95036
Phone: (408) 942-8724 Fax: (408) 946-8240
E-mail: David_Lin@juno.com
www.todmi.org 奉獻支票抬頭: TODMI

十月中國西南宣教

十月下旬前往中國四川廣西兩省宣教兩週，共於十處聚會，服事近九百人。此行與以往不同，各省安排均以某城市為中心，再分別前往各地服事，而不是以巡迴方式。因為城市住宿地方固定，教會有專車接送，或是搭乘火車動車方便迅速，不用隨身攜帶大件行李，只要輕裝前往。此行注意到各處聚會，仍是以姊妹們居多，弟兄們較少，西南地區仍需要廣傳福音。尤其經過近二十年，首次來到廣西傳道，乃是走遍中國除了西藏之外的最後一省，因為過去內地傳道人到此宣教較少，福音工作仍不興旺，各地教會的人數均不多，人們仍是以迷信拜偶像為多數。

首晚轉機抵達四川某城市，同工安排住宿於市區獨棟別墅的接待家庭，相當舒適。次早專車前往另一城市，於郊區教會新場地同工聚會，講道後禱告人們已痛哭回應，先為姊妹們按手，均哭泣倒下，再為弟兄們按手，多安靜倒下。下午講道後，再次分批按手，姊妹們均被喜樂充滿，最後為主要同工膏抹禱告，並說出預言，他們大哭不已，後來與同工們彼此擁抱，多人受感哭泣。結束後就返回，遇到高速路上發生大車禍，堵車近三小時，晚上才抵達。

次日下午於市區家庭教會聚會，青年人居多，講道後呼召他們奉獻為主而活，為他們按手均哭泣倒下。晚上來的人們更多坐滿會場，滿有恩膏講道後，分批為人們按手禱告，均倒下安靜許久，最後為學道班青年人禱告被聖靈充滿。次早於市區農家樂聯合聚會，人們較多均來自不同家庭教會，但會場較不隱蔽。講道後呼召人們上前悔改，多人哭泣，開始為人禱告，人們都擁上前來，分兩批按手安靜倒下，許多是老年病人，後來得醫治者作見證。此時得知公安已來，同工經過交涉同意提早結束，於是就立即離開。下午於茶館與同工們交通，回答問題為他們禱告，多人倒下哭泣。晚上搭火車動車前往另一城市住宿。

次早前往郊區山上的會場聚會，各片同工陸續來到，姊妹們居多，講道後分三批按手禱告，均哭泣倒下。下午講道後再次按手膏抹，均被喜樂充滿。晚上前往市區家庭聚會，人數不多，敬拜讚美相當火熱，講道後為人們禱告，有人哭泣，有人得醫治，有人說方言，主要同工被喜樂大充滿。次日搭動車返回後，再搭夜火車前往另一城市。

次早抵達後，專車前往郊區農村會場同工聚會，記得多年前曾來此培訓。講道後先為學道班青年人禱告，倒下哭泣不已，中年同工較為安靜。下午講道後，先為青年人膏抹禱告，均倒地大笑不已，被喜樂充滿，當日結束後又立即搭夜火車返回。次早抵達後，辦事休息一天，晚上再搭機前往廣西某城市，同工專車來接立即轉往另一城市，經過高速公路幾小時路程，近半夜抵達後於賓館住宿。

次早於附近住家聚會，各地同工陸續來到，有的來自貴州，人數不多。講道後為他們禱告，有人未碰就已倒下，多人倒下哭泣，均是首次經歷聖靈運行。下午講道後再次按手，均倒下說出方言，後來被喜樂充滿，最後為病人及毛巾膏抹後，得醫治者作見證。結束後再搭火車回到另一城市，次早於市區寫字樓教會聚會，人數不多，青年為主，講道後為他們按手，多人倒下哭泣不已。下午講道後再次按手被喜樂充滿，又說出方言，多人均是首次經歷。結束與青年人座談時，才得知拜偶像為廣西主要傳統習俗，連青年人也不例外，在此傳福音要靠著聖靈大能彰顯神蹟，可惜多數教會較為保守。於是為被邪靈壓制者禱告釋放，並領幾位青年信主，又為病人禱告，有位小孩眼睛斜視得醫治，另位婦人瞎眼得看見，眾人見神蹟均歡喜異常。

次早前往郊區會場，附近各縣市的老工聚會。講道後為他們禱告，聖靈強烈運行，均倒下大哭為時許久不停。下午講道後再次按手，他們均被喜樂充滿，最後為病人及毛巾醫治膏抹。結束後返回市區，晚上於住宿的賓館接見訪者，並為他們禱告，有位國內傳道人的女兒被聖靈充滿說出方言，另位姊妹雙腳立即得醫治可以併攏，還為在此宣教同工的家庭及服事禱告。次日搭機返回某大城市。

休息一天後，次早前往郊區家庭教會的新會場聚會，多數是姊妹們來自農村的民工家庭，河南人居多。講道後先為受感哭泣者按手，他們均倒下大哭。下午講道後再次按手，均被喜樂充滿，最後為病人醫治及家人釋放禱告。在此看到城市眾多民工的信徒，需要更多傳道人來牧養。

個人事工現況報告

今年幾乎每月都外出宣教，但總是不超過三週時間，能回家陪伴妻子和女兒。目前小女兒聖心已兩歲半，相當活潑可愛，也很會說話。感謝神的帶領，參與中國宣教已近二十年，自己也已近五十歲，身體情況仍算相當健壯，可到處巡迴傳道，服事眾人。近年來中國環境改善很多，各樣交通便利，能迅速抵達下一處，講道有擴音機輔助，無須長時聲音沙啞。由於中國人口遷移，服事亦由農村漸轉向城市，吃住也更為舒適。最大的感恩，就是看見中國的改變，福音進入各階層影響人心，最終將造福全世界。美好的將來等著我們，再次感謝你們眾人的支持與代禱！

Itinerary of Pastor David Lin 林牧師行程表

Dec.	China 中國宣教	各地培訓奮興聚會
Feb.	China 中國宣教	各地培訓奮興聚會

大衛的帳幕事工(台灣聯絡處): 台北郵政信箱 105-195 號
電話: (02) 2834-0208 郵政劃撥 19351873 號 林大中
(馬來西亞聯絡處): (012) 321-6336 Cindy 鍾美麗姊妹